



AGRÁRMINISZTERIUM



ORSZÁGOS ISKOLAKERT-FEJLESZTÉSI PROGRAM

A 2019-2020-as iskolaévben meghívásos alapon bekapcsolódhattunk az Országos Iskolakert-fejlesztési Program - Iskolakerti Alapozó Alprogram - II. ütemébe, mely 2019. szeptember 2 - 2020 május 31. időszakban zajlik.

Az iskolakert fejlesztését az Országos Iskolakert-fejlesztési Program, Iskolakert Alapozó Alprogram tette lehetővé 2019-ben, a szükséges eszközök biztosításával és szakmai segítségnyújtással.

Az idén lehetőség nyílt további támogatásra: komposztáló berendezések biztosítására, ingyenesen. A berendezések az iskoláknak nyújtanak segítséget az iskolakerti talaj ökológiai állapotának javításához.

A kertészkedés alapjainak a tapasztalati úton való kialakítása rengeteg lehetőséget rejt magában. A működtetése elsősorban az intézmény szervezeti keretei között történik. Bízunk benne, hogy évről-évre egyre több tanuló dolgozik majd a kertünkben, majd a megtermelt zöldségeket a konyhai munkák során használják fel.

A zárt udvarban található terület ideális helyszíne a természetismeret, környezetismeret, technika tanóráknak. A gyermekek számára tudatosítanunk kell azt, hogy a kert nem csak kitartó munkát, de a kikapcsolódást és sok élményt is rejt.

Végre egy hely, ahol nem kell ülni, ahol nem muszáj csendben maradni a tanórán, ahol lehet tevékenykedni, sarazni, folyamatokra és történésekre rácsodálkozni. A tanulók testközelbe kerülhetnek a természettel, megismerhetik az öngondoskodás és a gazdálkodás alapjait, láthatják a termesztés folyamatát, megtanulhatják azt is, hogy a növényeknek mely része fogyasztható, mely része komposztálható. Mindeközben nő a gyerekek fizikai terhelhetősége, kitartása, feladattartása. Megtapasztalják, hogy mennyivel ízletesebb az önmaguk által nevelgetett növény termése. Figyelemmel kísérik nem csak az évszakok változását, de évszakon belül is egy-egy növény fejlettségi állapotát, összehasonlítást tudnak tenni,



AGRÁRMINISZTERIUM



következtetéseket tudnak levonni.

Az általános iskola minden korcsoportja számára van megfelelő munkaeszköz a gyakorlókertben. Így ásók, lapátok, ásóvillák, gereblyék, különböző fejű kapák, öntözőkannák, metszőollók, ültetőfák, slagg, füles kasok, kis vödrök és kézi kapircsok, lombseprűk segítik a gyerekek munkáját.